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ATA DA OITAVA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e cinco do mês de março do ano dois mil e 

vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Oitava (8ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano da Décima 

Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, previamente programada e devidamente convocada 

nos termos da Relação da Matéria, datada de março de 2024. 

Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e constatando-se haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, 

Resolução, eis que se encontravam-se presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir Genuário (15), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (16) e Sônia Regina Rodrigues Módena 

(17); conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 
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convidou a Vereadora Luzia Cristina Nogueira para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário as atas da Quadragésima Terceira (43ª) 

Sessão Ordinária, da Décima Primeira (11ª) e Décima 

Segunda (12ª) Sessões Extraordinárias de 2022, realizadas em 

12 de dezembro de 2022, as quais, depois de achadas 

conformes e aprovadas, foram devidamente assinadas pelos 

Vereadores Sônia Regina Rodrigues Módena e Luís Roberto 

Tavares, respectivamente, a Presidente e o 1º Secretário; e a 

ata da Vigésima Sétima (27ª) Sessão Ordinária de 2023, 

realizada em 28 de agosto de 2023, a qual, depois de achada 

conforme e aprovada, foi devidamente assinada pelos 

Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara Cristina 

Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª Secretária. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as atas foram aprovadas 

por todos os presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu 

ciência à Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 33 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

026/2024, datada de 12/03/2024, objeto do Ofício nº 

026/2024, de igual data, “Autorizando o município de Mogi 

Mirim, pelo poder executivo, a realização da transferência de 

recursos, à irmandade de Santa Casa de Misericórdia de Mogi 

Mirim, sobre intervenção administrativa, para o fim que 

especifica, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 36 de 2024 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 030/2024, datada de 21/03/2024, objeto do 

Ofício nº 030/2024, de igual data, “Dispondo sobre alteração 

na lei municipal nº 6.503, de 31 de agosto de 2022”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). Por questão de ordem, fez uso da palavra 

o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os 

requerimentos e as moções sejam lidos e votados em bloco. 
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Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador foi 

aprovado por todos os presentes. Por questão de ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

pedindo que a moção nº 64 seja lida na íntegra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado 

por todos os presentes. Por questão de ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Alexandre Cintra, pedindo que a moção nº 

60 seja lida na íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do vereador foi aprovado por todos os presentes. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação 

dos nobres Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. 

Requerimento Nº 83/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÃO DAS 

CANDIDATAS APROVADAS PARA O CARGO DE 

MERENDEIRA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 05/2023. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 85/2024 - Assunto: REQUEIRO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, EM CONJUNTO COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE O HTPI (HORÁRIO DE 

TRABALHO PEDAGÓGICO INDIVIDUAL) NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 86/2024 - Assunto: REQUEIRO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE AS GALERIAS DE 

ÁGUAS PLUVIAIS NO CRUZAMENTO ENTRE A RUA 

AMÁBILE MANTOVANI E A AVENIDA BRASIL. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 87/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE 

O QUADRO DE PROFESSORES DE APOIO NAS 

UNIDADES DE ENSINO MUNICIPAL. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 88/2024 - Assunto: 

REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO OS SERVIÇOS DE PODA DE 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

ÁRVORES EXISTENTES NA RUA AMÁBILE 

MANTOVANI GUARNIERI. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 89/2024 - Assunto: REQUEIRO 

A EMPRESA FENIX DE ÔNIBUS URBANO PARA 

INCLUSÃO DO TERMINAL URBANO NO TRAJETO DA 

LINHA MOGI MIRIM - MOGI GUAÇU. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por todos os 

presentes. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 51/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE 

SR. DJAIR DOS SANTOS, CARINHOSAMENTE 

CONHECIDO COMO DJA., OCORRIDO NO DIA 10 DE 

MARÇO DE 2024. Autoria: MOACIR GENUÁRIO E 

OUTROS. Moção Nº 52/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DA CRIANÇA JOSÉ ANDRÉ 

VICENSOTTI, DE 1 ANO DE IDADE, OCORRIDO NO DIA 

11 DE MARÇO DE 2024. Autoria: MOACIR GENUARIO E 

OUTROS. Moção Nº 53/2024 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

CENTRO COMUNITÁRIO BADI PELAS AÇÕES 

REALIZADAS EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL 

DA MULHER. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 54/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A EQUIPE DA 

UBS DR. ANTÔNIO ALBEJANTE PELAS AÇÕES 

REALIZADAS EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL 

DA MULHER. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 55/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, 

COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO 

DA JOVEM ALANA DUARTE COSTA TENÓRIO, DE 19 

ANOS DE IDADE, OCORRIDO NO DIA 17 DE MARÇO 

DE 2024. Autoria: MOACIR GENUARIO E OUTROS. 

Moção Nº 56/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 
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UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

JOVEM VICTOR HUGO DO NASCIMENTO, DE 19 ANOS 

DE IDADE, OCORRIDO NO DIA 17 DE MARÇO DE 2024. 

Autoria: MOACIR GENUARIO E OUTROS. Moção Nº 

57/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JACY ROBERTO, 

OCORRIDO EM 10 DE MARÇO DE 2024. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Moção Nº 

58/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA DARCI CASAROTTO 

MELLO, OCORRIDO EM 11 DE MARÇO DE 2024. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Moção 

Nº 59/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O CANTOR 

IVAN LINS E A ORQUESTRA LYRA MOJIMIRIANA 

PELO MARAVILHOSO SHOW DIA 08 DE MARÇO DE 

2024, NO CLUBE MOGIANO EM MOGI MIRIM. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 60/2024 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA A DIREÇÃO E 

COLABORADORES DA INDÚSTRIA ELÉTRICA 

MARANGONI MARETTI LTDA, PELOS 80 ANOS DE 

FUNDAÇÃO, COMPLETADOS DIA 17 DE MARÇO DE 

2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 61/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

JOVEM RILLEY GABRIEL BRAGLIN DA SILVA, AOS 17 

ANOS, OCORRIDO EM 15 DE MARÇO DE 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 62/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR SILVIO SINÉZIO BATISTA, AOS 75 ANOS, 

OCORRIDO EM 17 DE MARÇO DE 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 63/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR OSMAR 

VICENTE FERREIRA, “SEO OSMAR”, NO ÚLTIMO DIA 

21 DE MARÇO. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, 

ALEXANDRE CINTRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA 

E OUTROS. Moção Nº 64/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 
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CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO RADIALISTA 

GERALDO BERTANHA, O GEBÊ, QUE COMPLETA 44 

ANOS DE PROFISSÃO, SE CONSOLIDANDO COMO UM 

IMPORTANTE REPRESENTANTE DO RÁDIO NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocadas a votos, em sessão de hoje, 

as moções foram aprovadas, Em Bloco, por todos os 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, 

conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 141/2024 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente, a implantação de redutor de velocidade 

e de sinalização na Av. Caetano Schincariol, no cruzamento 

com a Rua Vicente Pereira de Lima, visando melhorar a 

segurança viária e a preservação da vida de condutores e 

pedestres. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Indicação Nº 142/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, ESTUDOS SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE 

MÃO ÚNICA NA RUA ALCIDES HORTÊNCIO. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 143/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO E 

MANUTENÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DOS 

IMIGRANTES, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 144/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E 

PINTURA DA LOMBADA LOCALIZADA NA RUA JOSÉ 

MATHIAS, DEFRONTE À ESCOLA ESTADUAL 

PROFESSOR ERNANI CALBUCCI, BAIRRO TUCURA – 
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REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 145/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 

MANUTENÇÃO NOS BANCOS EXISTENTES, ALÉM DA 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS NA PRAÇA PAULO 

MAICUTI, NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 146/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DOS 

BRINQUEDOS INSTALADOS NA PRAÇA PAULO 

MAICUTI, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

147/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NOS 

EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA AO AR LIVRE DA 

PRAÇA PAULO MAICUTI, DISTRITO DE MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 148/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NO ALAMBRADO E A 

REVITALIZAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA 

LOCALIZADA NA PRAÇA PAULO MAICUTI, DISTRITO 

DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 149/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDA 

UMA RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA CALÇADA DA 

PRINCIPAL ENTRADA DA UBS DR. ANTÔNIO 
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ALBEJANTE, BAIRRO MOGI MIRIM II – REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 150/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DO 

APARELHO DE AR CONDICIONADO INSTALADO NA 

RECEPÇÃO DA UBS DR. ANTÔNIO ALBEJANTE, 

BAIRRO MOGI MIRIM II – REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

153/2024 - Assunto: SOLICITO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E INSTALAÇÃO DE PLACA DE PROIBIDO 

JOGAR LIXO NA ESTRADA MUNICIPAL ORLANDO 

ARRUDA, NO JARDIM AEROPORTO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 154/2024 - Assunto: 

SOLICITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA 

ESTRADA MUNICIPAL ORLANDO ARRUDA, NO 

JARDIM AEROPORTO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 155/2024 - Assunto: SOLICITO A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM DO MATO E PODA DOS 

GALHOS DAS ARVORES NAS MARGENS MUNICIPAL 

ORLANDO ARRUDA, NO JARDIM AEROPORTO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

156/2024 - Assunto: SOLICITO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS LOCALIZADAS NO 

ASSENTAMENTO DO HORTO VERGEL. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 157/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA GUIOMAR MARETTI 

MARANGONI, NO JARDIM DO LAGO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 158/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NO ENTORNO DA 

CRECHE ERNEST MAHLE NO ASSENTAMENTO DO 

HORTO VERGEL. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 159/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE A LIMPEZA NO PASSEIO 
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PÚBLICO DA AVENIDA AMMUCI TRUFFI, NO PARQUE 

DA IMPRENSA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 160/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO ÀS SECRETARIAS 

COMPETENTES, MELHORIAS NA VIA E CONDIÇÕES 

DA PRAÇA PRÓXIMO À RUA FELÍCIO ANTONIO DI 

PRÓSPERO. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 161/2024 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. 

Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua 

secretaria competente, que realize o estudo para implantação 

de ciclovia na Rodovia Deputado Nagib Chaib, rodovia que 

liga os municípios de Mogi Mirim e Mogi Guaçu Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 

162/2024 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Paulo, 

de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, 

que realize o estudo para implantação de radar de controle de 

velocidade na Rodovia Senador Siqueira Campos em frente ao 

Condomínio Flor D’aldeia Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 163/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA PIA INSTALADA NA 

SALA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO 

CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 164/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO OBRAS DE MELHORIAS NO 

SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS EM 

TRECHO ESPECÍFICO DA RUA GABRIEL ANTÔNIO 

PILLA, DEFRONTE AO NUMERAL 221, BAIRRO 

JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 165/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 
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PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, A IMEDIATA 

MANUTENÇÃO DO PAVIMENTO DAS RUAS DO 

BAIRRO PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 166/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE QUE PROVIDENCIE REPARO NA 

LATERAL DESEMPLACADA, DO CÓRREGO SANTO 

ANTONIO, PRÓXIMO AO COLÉGIO IMACULADA. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 

facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os 

oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do 

Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Gasparini, mencionando os acidentes de trânsito que 

vitimaram três jovens nos últimos dias. Fez um apelo às 

autoridades policiais para que o acidente que vitimou Rilley 

Gabriel seja investigado e a justiça seja feita. Destacou que 

não podemos ser coniventes com acidentes de trânsito e 

quando há vítimas fatais é necessário investigar por que elas 

ocorreram. Em seguida, cumprimentou a Casa pelo projeto do 

reajuste do funcionalismo e o Presidente por ter pautado o 

projeto em momento oportuno. Acrescentou que na presente 

sessão será votado projeto para readequação salarial de 

funcionários da Santa Casa. Mencionou a semana da Páscoa e 

fez votos de renovação a todos. Fez uso da palavra o Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, agradecendo ao Vereador Ademir 

pela homenagem. Disse que o jornalismo e o rádio são 

profissões fantásticas, que nos ensinam a ouvir os dois lados. 

Afirmou que nesses 44 anos de profissão conseguiu fazer isso. 

Em seguida, explicou sua ausência na votação do reajuste dos 

servidores por motivos de saúde. Agradeceu a todos pela lei 

do plano de carreira da Guarda Civil Municipal. Disse que os 

guardas começarão a receber neste mês o que eles têm direito 

pelo plano e que os 17 vereadores contribuíram para essa 

conquista. Afirmou que os Guardas Civis Municipais e o 
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Corpo de Bombeiros merecem nosso respeito e que devemos 

ensinar às crianças a terem respeito pelos policiais e não 

medo. Fez uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, dizendo que uma das maiores prerrogativas dos 

vereadores é a fiscalização. Nesse sentido, disse que as 

autoclaves do CEM, equipamentos de esterilização, estão 

quebrados há três anos. Afirmou que, com esse problema, os 

funcionários têm que se desdobrar pela falta de gerência do 

governo municipal, desperdiçando tempo e recursos públicos, 

enquanto que um reparo relativamente simples poderia 

resolver a situação. Relatou também denúncias quanto a 

entrega do leite em unidades escolares. Disse que as crianças 

do CAIC ficaram uma semana sem tomar o leite. Afirmou que 

poderia haver uma força tarefa nesses tipos de ações. 

Reforçou que alimentos básicos não podem faltar para as 

crianças. Disse que entrou em contato com fornecedores e 

hoje voltou a entrega do leite. Fez uso da palavra a Vereadora 

Luzia Cristina Nogueira, retomando sua fala, em sessão 

anterior, sobre a vinda de um posto de saúde com duas 

equipes no Linda Chaib. Mencionou que em viagem à Brasília 

conversou no ministério sobre a importância desse posto, por 

se tratar sobretudo de uma região que está crescendo. 

Agradeceu à Maria Helena Scudeler de Barros pela 

contribuição nessa iniciativa. Falou também sobre o Bem-

Estar Animal (BEA) e o trabalho da veterinária Susi, que 

atende moradores que não conseguem chegar ao BEA. Disse 

que no dia 1 de abril, a veterinária atenderá nas Piteiras; no 

dia 8 de abril, no Paiol de Telhas (no Posto de Saúde); e dia 

15 abril será na Santa Luzia (em local ainda a ser definido); no 

dia 22 de abril, será na Associação Comunitária de Martim 

Francisco; e 25 de abril, em Vergel. Mencionou também que 

no final de semana esteve no CEMPI Fortunata, na Santa 

Cruz, com Cristiano Gaioto. Fez alusão à reforma na unidade 

e agradeceu ao Vereador Márcio pelo apoio nessa iniciativa. 

Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

queixando-se da demora na instalação de um fogão na EMEB 

Regina Tucci, comprado com suas emendas impositivas. 
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Criticou o cronograma de roçagens nas escolas e a situação 

das estradas rurais no bairro Sobradinho, mencionando que tal 

situação atrapalhará a festa tradicional no bairro. Criticou o 

asfalto utilizado nos recapeamentos e pediu mais fiscalização 

da Prefeitura. Relatou também que a reforma do postinho de 

Pederneiras não foi retomada. Agradeceu ao Instituto Coronel 

João Leite pelo 1º Domingo da Tilápia e parabenizou a APAE 

pelo bingo beneficente. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, mencionando o recapeamento no Cecap. 

Disse ser um pedido antigo, de 2022. Disse que o vereador 

precisa atuar nos quatro cantos da cidade e não apenas na sua 

região. Acrescentou que os parlamentares têm de legislar, 

verificar os problemas e levá-los até as secretarias municipais, 

porque quem executa são elas, com autorização da Prefeitura. 

Disse que, há décadas, as ruas do bairro não eram recapeadas 

e agora estão sendo. Afirmou que está acompanhando os 

trabalhos e que, depois do Cecap, o recape será realizado na 

Vila Bianchi, na Vila São José e na Nossa Senhora Aparecida. 

Desejou a todos uma boa semana santa e parabenizou o 

pároco padre Cândido, que participou de mutirões de 

confissões. Fez uso da palavra o Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, relatando denúncia relativa à falta de profissionais 

no CAPS. Queixou-se da demora da resposta de seus 

requerimentos junto a Prefeitura, sobre os contratos com a 

Avante Social e o número de profissionais da Organização 

Social Civil em cada unidade dos CAPS de Mogi Mirim. 

Criticou a Avante e disse que dentro do CAPS há muita 

“pejotização”. Acrescentou que não há neurologista, 

neurologista infantil, nem psicopedagoga na rede pública. Fez 

uso da palavra o Vereador Dirceu da Silva Paulino, afirmando 

que enquanto estiver na Presidência da Câmara irá prezar pela 

ordem e pelo respeito. Disse que é uma pessoa de diálogo, 

tanto que foi eleito presidente em seu primeiro mandato como 

vereador. Acrescentou que tenta ser o mais democrático 

possível. Afirmou que no ano anterior um ex-vereador 

utilizava a tribuna para criticar sua presidência, com 

acusações e mentiras, e tal parlamentar não tinha a fala 
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interrompida. Disse que se interromper a fala de alguém na 

Câmara é para manter a ordem e o respeito de quem estiver 

com a palavra. Reforçou que é preciso haver respeito e ordem 

entre todos. Elogiou o trabalho e a dedicação da assessora 

Amanda Pavanello. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, mencionando a moção de sua autoria 

em reconhecimento ao trabalho prestado por Geraldo Vicente 

Bertanha. Destacou que visitou a UBS Dr. Antônio Albejante, 

por ocasião de evento do Dia das Mulheres, e verificou que 

havia demandas relacionadas à estrutura da unidade. Disse 

que fez indicação para Prefeitura providenciar o conserto do 

ar-condicionado da recepção da unidade. Também solicitou a 

construção de uma rampa na calçada para maior acessibilidade 

à UBS. Pediu mais empenho do Poder Público em atender 

essas demandas. Fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares, cumprimentando os ex-desbravadores da Igreja 

Adventista Reginaldo, Evelin, Daniele e Robinson. 

Mencionou que participou de uma reunião no SAAE sobre o 

esgoto no Parque das Laranjeiras. Disse que os funcionários 

do SAAE explicaram que esse esgoto lançado no local se deve 

a um erro de algum morador ou moradores, que ligaram 

esgoto na água de chuva. Informou que o SAAE está tentando 

identificar tal ligação clandestina. Disse que fez indicações 

para a Secretaria de Agricultura quanto a manutenção de ruas 

não asfaltadas e também para a instalação de placas contra o 

descarte irregular de resíduos na Estrada Orlando Arruda, 

assim como, a manutenção da via e a poda das árvores em 

suas margens. Acrescentou que fez solicitação de manutenção 

da estrada do Horto do Vergel. Pediu que a Secretaria de 

Agricultura se empenhe na manutenção dessa via para evitar 

acidentes. Disse que também realizou solicitação para a 

limpeza no passeio público na via que liga o Parque da 

Imprensa com o Jardim Paulista. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, relatando que há mais de dez anos pede 

para a Prefeitura recuperar o lago do Complexo Lavapés. 

Afirmou que, nos últimos dez anos, todos os Prefeitos que 

passaram não deram a devida importância para o local. Disse 
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que Holambra é um exemplo para Mogi Mirim. Acrescentou 

que o lago do Complexo Lavapés era para ser sinônimo de 

qualidade de vida, mas hoje é de risco de morte, devido aos 

carrapatos e ao mosquito da dengue. Criticou a situação das 

estradas rurais. Disse que todos os vereadores já pediram a 

recuperação das estradas rurais. Acrescentou que há casos em 

que a manutenção deixa a via ainda pior, pela falta de 

habilidade de quem opera a máquina. Parabenizou pelo 

anúncio do novo posto de saúde, mas destacou que a 

população está reclamando da falta de médico nos postos 

atuais. Disse que os servidores de Mogi Mirim têm o pior 

salário da região de Campinas e questionou a demora na 

contratação dos professores de apoio. Desejou boa páscoa a 

todos. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 19h55, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, o Sr. Presidente passou a parte dos trabalhos 

reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da 

existência de orador regularmente inscrito para uso de Tribuna 

Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e 

Resoluções nºs. 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrasse no Plenário 

a Senhora Maria de Lourdes Nunes Pellegrino, cujo discurso 

foi gravado integralmente, como toda a sessão, estando 

disponível no site da Câmara e na plataforma do Youtube. Para 

a “Tribuna Livre”, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 

20h05, para reabri-la, posteriormente, às 20h41. Conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

27/2024, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL SUPLEMENTAR, POR REMANEJAMENTO 
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DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, NO VALOR DE R$ 

15.000,00". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e 

de Finanças e Orçamento. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 27/2024 foi aprovado por 

unanimidade. 2. Projeto de Lei Nº 30/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO 

NA LEI MUNICIPAL N° 6.716/2023, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE 

CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A., COM A 

GARANTIA DA UNIÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Gasparini, dizendo que o 

Projeto de Lei nº 30 poderia ser considerado uma continuação 

do Projeto de Lei de 2023 que originou a Lei Municipal nº 

6.716, que dispunha da distribuição da contratação de crédito 

do Município do FINISA para o Banco do Brasil. Afirmou 

que o objetivo dessa transferência é reduzir a taxa de juros, a 

fim de aumentar a capacidade orçamentária do Município. 

Explicou que a reforma tributária colocou novas condições 

para financiamentos desse tipo, como a introdução de recursos 

provenientes do Fundo de Participação dos Municípios como 

garantia à operação. Fez uso da palavra o Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, comentando sobre requerimento de sua 

autoria enviado ao Prefeito, no qual indaga quais contratos 

serão amortizados junto ao Banco do Brasil e Caixa 

Econômica Federal, em função da tomada do empréstimo de 

R$ 50 milhões. Disse que anteriormente havia votado contra e 

votaria contra novamente o atual projeto, porque não recebeu 

resposta da Prefeitura para seu requerimento. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que no 

final de 2023 o projeto referente à lei municipal em questão 

havia sido aprovado. Explicou que uma emenda à 

Constituição Federal acrescentou novas garantias, como a 

introdução de recursos provenientes do Fundo de Participação 

Municipal, para operações de créditos como essa. Por isso a 
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lei precisa ser alterada. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 30/2024 foi aprovado pela maioria dos 

presentes. 3. Projeto de Lei Nº 31/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR, 

POR SUPERÁVIT FINANCEIRO DE 2023, NO VALOR DE 

R$ 107.000,00". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 31/2024 foi aprovado por 

unanimidade. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 4. Projeto 

de Lei Nº 135/2023, de autoria do Vereador LUIS ROBERTO 

TAVARES, "INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM O ‘DIA DOS 

DESBRAVADORES DA IGREJA ADVENTISTA DO 

SÉTIMO DIA’ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez uso 

da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, dizendo que 

Mogi Mirim tem cinco clubes de desbravadores, cerca de 90 

desbravadores e inúmeros ex-desbravadores. Explicou que os 

desbravadores têm a idade de 10 a 15 anos, que o projeto de 

lei inclui o Dia dos Desbravadores no Calendário Oficial do 

Município, e que será comemorado no terceiro sábado do mês 

de setembro. Fez a leitura de parte do parecer, de autoria do 

Vereador Márcio Evandro Ribeiro, ao projeto. Agradeceu ao 

Vereador Márcio pela relatoria e aos demais parlamentares. 

Mencionou que os desbravadores não puderam comparecer à 

sessão, pois havia compromissos na igreja. Agradeceu a 

presença da diretoria da igreja. Parabenizou o trabalho dos 

jovens e explicou que todas as religiões podem participar do 

clube dos desbravadores. Citou os trabalhos e exemplificou 

que o último foi uma campanha para a doação de sangue. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

135/2023 foi aprovado por unanimidade. “Ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 5. Projeto 

de Lei Nº 4/2024, de autoria do Vereador ALEXANDRE 

CINTRA, "INSTITUI ‘JANEIRO BRANCO E A 
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CAMPANHA ESTÍMULO AO CUIDADO DA SAÚDE 

MENTAL’ NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra, 

fazenda a leitura do projeto. Destacou a atualidade do tema da 

saúde mental no mundo. Acrescentou que havia um 

preconceito em torno do tema, mas a pandemia deixou 

evidente que precisamos tocar no assunto. Fez a leitura de 

parte da justificativa do projeto com dados sobre o tema da 

saúde mental. Disse que os vereadores fazem projetos e têm os 

olhos voltados para a população e espera que a administração 

cumpra o que é produzido na Casa de Leis. Fez a leitura dos 

nomes das psicólogas da rede municipal, destacando que tais 

profissionais merecem reconhecimento. Acrescentou que o 

tratamento de saúde não envolve apenas a parte física, mas 

também a parte mental. Fez uso da palavra o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, relatando que realizou um 

trabalho com um amigo psiquiatra que lhe explicou sobre 

ideação de suicídio e os indícios que uma pessoa apresenta 

quando está desmotivada. Disse que, por meio do tratamento 

médico, conseguiram evitar casos de suicídio. Parabenizou o 

Vereador Alexandre Cintra pelo projeto e disse torcer para 

que a iniciativa se torne uma bandeira no Município. Em 

seguida, criticou a Administração Municipal pela falta de 

psiquiatras na rede pública. Disse que no passado havia três 

psiquiatras atendendo na rede. Perguntou se há dados sobre o 

número de suicídios em Mogi Mirim. Afirmou que o cuidado 

com a saúde mental é fundamental. Elogiou o trabalho das 

psicólogas, mas reafirmou a necessidade de médicos 

psiquiatras. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Tenório, 

citando a definição de saúde mental, de acordo com a 

Organização Mundial da Saúde: “Estado de bem-estar vivido 

pelo indivíduo que possibilita o desenvolvimento de suas 

habilidades pessoais para responder aos desafios da vida e 

contribuir com a comunidade”. Mencionou os itens que 
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integram saúde mental e a questão da ansiedade, depressão, 

TOC, esquizofrenia, transtorno bipolar, estresse pós-

traumático e transtorno borderline. Acrescentou que hoje 

dentro da medicina a saúde mental tem a maior procura. Citou 

“O alienista”, de Machado Assis, e “O futuro da humanidade”, 

de Augusto Cury. Disse que atualmente o diálogo sobre saúde 

mental é maior, em comparação com antigamente. Afirmou 

que é dolorido quando a saúde mental está abalada. 

Mencionou a campanha “Março Roxo”, de conscientização 

sobre a epilepsia, que é um quadro orgânico e não mental. 

Disse que todos precisam de um apoio mental e que tais 

campanhas precisam ganhar mais destaque. Fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando o autor do projeto. 

Disse que os projetos precisam ser colocados em prática. 

Mencionou o caso da saúde mental dos professores, 

exemplificando que houve mais um caso de violência contra 

professores numa escola da região. Acrescentou que ser 

professor é uma profissão de risco. Cumprimentou a psicóloga 

Tânia pelo trabalho prestado nas escolas e relatou casos de 

crianças tirando a própria vida. Disse que o mundo está doente 

e a saúde mental está muito preocupante. Mencionou a 

questão da saúde mental dos profissionais da área da saúde, 

sobretudo dos enfermeiros e técnicos de enfermagem, e a 

importância da empatia. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 4/2024 foi aprovado por unanimidade. 

Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente 

passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Por questão de ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Gasparini, propondo que não houvesse a 

parte reservada à “Explicação Pessoal” nesta sessão. Colocada 

a votos, a proposta foi aprovada por unanimidade. Por questão 

de ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza, 

solicitando um minuto de silêncio para a Senhora Maria do 

Prado. O Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 
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senhor DJAIR DOS SANTOS, JOSÉ ANDRÉ VICENSOTTI, 

ALANA DUARTE COSTA TENÓRIO, VICTOR HUGO DO 

NASCIMENTO, JACY ROBERTO, DARCI CASAROTTO 

MELLO, RILLEY GABRIEL BRAGLIN DA SILVA, 

SILVIO SINÉZIO BATISTA, OSMAR VICENTE 

FERREIRA e MARIA DO PRADO. Nada mais a se tratar, o 

Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 21h36, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  


